

Tony Abbott: «Επιβάλλει δικτατορία της υγείας ο Andrews στη Βικτώρια»



Ο Tony Abbott δέχεται κατηγορίες ότι έπεσε πολύ χαμπλά όταν πρότεινε να αφεθούν κάποια θύματα κορονοϊού, ηλικιωμένοι, να πεθάνουν για να προστατευτούν οικονομικά οι νεότεροι Αυστραλοί. Ο πρώην πρωθυπουργός, παράλληλα, υπερασπίστηκε το ταξίδι του στο Ηνωμένο Βασίλειο, όπου έβγαλε μια ομιλία για την αντίδραση της Αυστραλίας στον COVID-19, κατηγορώντας τον βικτωριανό πρωθυπουργό Daniel Andrews για την επιβολή μιας «δικτατορίας της υγείας».

Μιλώντας στο Λονδίνο, ο κ.

Abbott είπε ότι ορισμένα από τα μέτρα του lockdown που ελήφθησαν στην Αυστραλία είχαν πάει πολύ μακριά. «Η έκκλησή μου είναι να είμαστε πολύ προσεκτικοί για περαιτέρω lockdown, επειδή οι συνέπειές τους είναι τεράστιες» δήλωσε ο κ. Abbott.

Κατηγορήσε τον κ. Andrews ότι ήθελε να επεκτείνει μια «δικτατορία της υγείας» πιέζοντας για παράταση της κατάστασης έκτακτης ανάγκης στη Βικτώρια, ένα νομοσχέδιο που ψηφίστηκε νύχτα στην Άνω Βουλή.

«Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι στην Αυστραλία είχαμε φτάσει σε σχεδόν μηδενική μετά-

δοση στην κοινότητα, έως ότου η εξαιρετική ανικανότητα της κυβέρνησης της Βικτόριας στη διαχείριση του συστήματος καραντίνας ξενοδοχείων κατέληξε στο μεγαλύτερο ξέσπασμα του ιού στην Αυστραλία μέχρι τώρα, και απάντησε με το πιο σοβαρό lockdown που δοκιμάστηκε οπουδήποτε στον κόσμο εκτός της ίδιας της Γουαίαν » είπε ο κ. Abbott.

Κατηγορήσε επίσης τα μέσα ενημέρωσης για τη διάδοση της «υστερίας του ιού». «Από την άποψη της υγείας, αυτή η πανδημία ήταν σοβαρή. Από οικονομική άποψη, ήταν καταστροφική» είπε.

Δήμαρχος Wodonga: «Η Berejicklian δεν μας σεβάστηκε»

Η δήμαρχος της βικτωριανής παραμεθόριας πόλης Wodonga επέκρινε το ταξίδι της Gladys Berejicklian στην περιοχή την Τρίτη, χαρακτηρίζοντάς το «εξαιρετικά απογοητευτικό και ασεβές».

Η πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας βρέθηκε την Τρίτη στο Albury για να ανακοινώσει ότι η συνοριακή ζώνη θα επεκταθεί από 25 χιλιόμετρα σε 50 χιλιόμετρα, επιτρέποντας σε περισσότερους κατοίκους να διασχίσουν τα σύνορα για επαγγελματικούς λόγους, για πρόσβαση σε βασικά αγαθά και υπηρεσίες και για λόγους φροντίδας τρίτου προσώπου.

Ωστόσο, η δήμαρχος της πόλης Anna Speedie είπε ότι η κ. Berejicklian δεν ενδιαφέρθηκε να τη συναντήσει ούτε να ακού-



σει τις ανησυχίες της κοινότητάς της. «Δεν έχει να κάνει με εμένα προσωπικά [...] είναι μια πρωθυπουργός που έπρεπε να ακούσει τη φωνή της κοινότητάς μας» δήλωσε η δήμαρχος.

«Είχαμε τον αναπληρωτή πρωθυπουργό εδώ την περασμένη εβδομάδα στην πραγματικότη-

τα, κάθισε και μίλησε με εκπροσώπους διαφορετικών κλάδων, με εμάς, με εργαζόμενους στον τομέα της υγείας. Ήταν πραγματικά σοκαρισμένος από τις ιστορίες που άκουσε, και ήταν αυτός που έθεσε την υπόθεσή μας στον πρωθυπουργό».



Εξοργισμένα τα μικρά κόμματα με κυβέρνηση και αντιπολίτευση για τις δωρεές

Οι γερουσιαστές των μικρότερων κομμάτων είναι εξοργισμένοι με την κυβέρνηση και την αντιπολίτευση, κατηγορώντας τις ότι ψηφίζουν μαζί για να αλλάξουν τους νόμους περί πολιτικών δωρεών και ότι προσπαθούν να αποφύγουν τους πιο αυστηρούς πολιτειακούς νόμους.

Τα μεγάλα κόμματα έχουν ενώσει τις δυνάμεις τους στη Γερουσία για να διασφαλίσουν ότι οι νόμοι για δωρεές που ισχύουν στις πολιτείες δεν θα ισχύουν για δωρεές σε ομοσπονδιακά πολιτικά κόμματα.

Η κυβέρνηση περιέγραψε αυτή την αλλαγή ως «απλή» για να αντιμετωπιστεί ένα απλό νομικό ζήτημα, αλλά μια σειρά από γερουσιαστές των μικρότερων κομμάτων λένε ότι έτσι τα πολιτικά κόμματα θα «διοχετεύουν» δωρεές που διαφορετικά θα ήταν παράνομες.

Οι Πράσινοι, η Συμμαχία του Κέντρου, το One Nation της Pauline Hanson και το Δίκτυο της Jacqui Lambie έχουν επικρίνει όλες τις πιυχές των αλλαγών.

«Κάθε φορά που τα κόμματα των Φιλελευθέρων και των Εργατικών συμφωνούν και ενώνουν τις δυνάμεις τους για να συνεργαστούν σχετικά με τους νόμους μας για τις δωρεές, είναι βέβαιο ότι [...] συνεργάζονται για να καλύψουν το ένα το άλλο».

Ο γερουσιαστής των Πρασίνων Nick McKim ήταν εξίσου απογοητευμένος: «Αυτή είναι η κυβέρνηση που καθιστά νόμιμη τη διοχέτευση χρημάτων που διαφορετικά θα ήταν παράνομα σύμφωνα με τους πολιτειακούς νόμους, κι αυτό θα το κάνουν μέσω των ομοσπονδιακών υποκαταστημάτων τους» είπε. Οι Πράσινοι εξακολουθούν να προσπαθούν να τροποποιήσουν το νομοσχέδιο στη Γερουσία, αλλά οι νόμοι πρόκειται να περάσουν χωρίς τροποποίηση, δεδομένης της συμφωνίας μεταξύ δύο μεγάλων κομμάτων.

Η συζήτηση για το νομοσχέδιο προχτές το πρωί έπιασε τους γερουσιαστές απροετοίμαστους, με τη γερουσιαστή του One Nation Pauline Hanson να λέει ότι «δεν είχε ιδέα ότι θα συζητηθεί αυτό το νομοσχέδιο».

HANDY MAN

Ο ΔΙΚΟΣ ΣΑΣ ΑΝΘΡΩΠΟΣ
για όλες τις δουλειές

Σκεπές	Remove Asbestos	Driveways	Πλακάκια
Χασιμάτα	Δενδροκομεία	Βαψίματα	Καθαρισμούς

Νικόλαος Τσιότσιας Γραφείο: 02 9772 1441

0404 676 366